

## 入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和6年7月30日

契約責任者  
独立行政法人駐留軍等労働者労務管理機構  
総務部長 中筋 賢二  
(法人印省略)

◎調達機関番号 558 ◎所在地番号 13

- 1 掲載日 令和6年7月12日(号外政府調達第130号)
- 2 調達件名 応募システムの機器の更新及び保守、ソフトウェア改修の実施 一式
- 3 訂正内容 2 競争参加資格(3)において、「「A」等級の格付を受け、」を「「A」、「B」又は「C」等級の格付を受け、」に、5 Summary(6)③において、「have Grade A」を「have Grade A, Grade B or Grade C」にそれぞれ訂正します。